1. Ha cyert, KoTopbI BKAAAYUK MMEN B HAYane NepBoro KBaprasna, Ha4nCIAETCA B KOHLE 3TOro KBapTana r; NPOLEHTOB, a Ha
TOT CYET, KOTOPbIN BKNAAYUK MMEN B KOHLLE BTOPOro KBapTasa, HA4YUCNAETCA B KOHLLE 3TOrO KBapTasa 1, NPOLEHTOB, Npuyem
1 + 15 = 150. BKNaguuK nNofoXunn Ha cHeT B Hayasie NepBoro KBapraana HEKOTOPYH CYMMY U CHAJ B KOHLLE TOTO e
KBapTasa NoNOBUHY 3TOM CyMmMbl. [P KAKOM 3HAYEHUU T'; CHET BKNAAUYMKA B KOHLE BTOPOro KBapTasia OKaXKeTca
MaKCMManbHO BO3MOXKHbIM? (MY, UCAA, 3(6), 1995)

nyCTb BKJTaA4YUK NOJNTOXWUIT Ha CHET B Ha4alie NnepBoro KBaprana

Avy.e. r A r
1 2
(4(1+555)-3) “(1+150)
cymma cymma
B KOHLE B KOHLE
| Il
KBapTana KBapTaﬂa
T‘1 A 150 - T'1
st = (4 (1+55) ~7) - (1+ —gog) »max.0 <y <150
A A'Tl 100+150—T‘1 SOA +A'T'1 250—7‘1 A
_ (4 _ - 50 250 —
S(r) (2 100 ) ( 100 ) ( 100 ) ( 100 ) 10000 0+ 71)( 1)
A
S(rl) = - 10000 (T'1 + 50)(7‘1 - 250)

—50 + 250
Tmax = ————— = 100 Oteet: 100%




2. Mpegnpuatne NPOU3BOAUT TENEBMU30PbLI U ABNAETCA NPUBLINBHLIM. M3BECTHO, YTO NPU U3rOTOB/IEHUU L TENIEBU30POB B
MecAL, pacxoabl NpeanpUATUA HA BbINYCK O4HOro Tenesmsopa coctasnatoT He meHee 4500 /n + 270 — |90 — 40500 /n|
TbIC. pyb., a LeHa peanunsaymmn Kaxkaoro tenesmsopa npu stom He npesocxogmt 540 — 3 n/10 Toic. py6. Onpegenute

eXXemecAYHbIM 06beM NPOU3BOACTBA, NPU KOTOPOM MOMKET BbiTb NONyYeHa Hanbonbluana U3 BOSMOXHbIX B AaHHbIX
yCnoBUAX exxemecauyHasa npuboinb. (MIY, SkoHomuyeckun ¢-1, 5(6), 1994)

R(n) =n- (ﬂ + 270 — |90 - 40i00|) — eXXemecAayHble pacxoabl.

n

R(n) > 4500 + 270n — 90|n — 450| (1)

Sn)<n- (540 - ;_:)l) —eXemecA4YHaA Cymma, NoNy4eHHasa oT peanmsaumm TeNesn3opos.
3n

S(n) < 540n — w (2)

P(n) = S(n) — R(n)

—R(n) < —4500 — 270n + 90|n — 450] (3)
2

3n
P(n) = S(n) — R(n) <540n BETE 4500 — 270n + 90|n — 450|
2

Oteet: 300 nnn 600 Tenesusopos.

3n b
< ——- - =——
P(n) < 10 4500 + 270n + 90|n — 450| ng o
270 +90 270 =90
1.n=>450 MNpex = -3 = 600; 2.n <450 Mgy = -3 = 300;
) 210 219



3. /3 cTpouTenbHbIX AeTanen AByxX BUAOB MOXHO cobpaTb Tpu Tvna AomoB. [1na cbopku 12-KkBapTUPHOro goma
Heobxoaumo 70 getanen nepsoro 1 100 getanen BToporo tuna. [ns 16-kBapTUpHOro goma tpebyetca 110 u 150,
a ang gomMa Ha 21 KBapTupy HY>»XHO 150 n 200 geTtanen nepBoro U BTOPOro Tmna cooTBeTCTBEHHO. Bcero nmeetcs
900 getanen nepsoro 1 1300 getanen BToporo Buaa. CKONbKO M Kaknx 4OMOB HY>XHO cobpaTb, 4ToObl 0bLiee
KOnuyecTtBo KBapTup 6bino Hanbonbwmme(MIY, SkoHomMunveckumn -1, 5(6), 1984)

Myctb cobepyT x 12-KBAaPTUPHbIX AOMOB, ¥ 16-KBapTUPHbIX 4OMOB, Z 4OMOB Ha 21 KBapTUpY.
B atux gomax S = 12x + 16y + 21z keaptup.

[na noctporikun notpebyetrca 70x + 110y + 150z < 900 aetanen nepsoro Tmna

n100x + 150y + 200z < 1300 aetanewn BTOpOro TMNA.

70x + 110y + 150z < 900 ; 7x + 11y + 152 <90
100x + 150y + 200z < 1300 2x +3y +4z < 26

[na cbopkn OByX 12-KBapTUPHbLIX AOMOB (24 KBapTUPbI) HYXXHO 140 fgeTanen nepsoro tuna n 200
aetaneun BTOpPOro.

{S: 12x + 16y + 21z - max S=12x+ 16y + 21z - max

7=0 K-Bo pnetanei | K-Bo petanen i
T™Mna TMna

S =12x + 16y - max y Ha7I0KBapsnpy Ha 1 dedpTupyl

{ 7x + 11y <90 ;i;\rBapTprbM o= fg - 55

2x + 3y < 26 v oo_ 7 150_ 3

16-KBapTUPHbIN 16— 68 T 98

TTOM



3. 3 cTpouTenbHbIX AeTanen AByX BUOAOB MOXHO cobpaTtb Tpy Tuna 4oMoB. [1na cOopku 12-KBapTUPHOro JoMa
Heobxoaumo 70 getanen nepsoro 1 100 getanen BToporo Tuna. [ns 16-kBapTUpHOro goma tpebyetca 110 n 150,
a ang gomMa Ha 21 KBapTupy HY>XHO 150 1 200 geTtaneun nepBoro n BTOPOro Turna CoOOTBETCTBEHHO. Bcero nmeetcs

900 getanen nepsoro 1 1300 getanen BToporo Buaa. CKONbKO M Kaknx 4OMOB HY>XHO cobpaTb, 4ToObl 0bLiee
KOnuyecTtBo KBapTup 6bino Hanbonbwmme(MIY, SkoHomMunveckumn -1, 5(6), 1984)

S =12x + 16y - max S =12x + 16y » max S =12x +16y - max (§ = 12x + 16y — max
7x+ 11y <90 ; 7x+ 11y <90 90 — 11y 90 — 11y :
2x + 3y < 26 |-3,5 7x 4+ 10,5y < 91 XsS——m— XS ——"

91 — 10,5y
1.y=0; 2.y =1, XST

- 79 11
xs7;x=12 Xs— X =
§=12-12 = 144 ks. §=12-11+ 16 = 148 ks.
OTBeT: 16-KBapTUPHbIX
3.y =2 4-y=§: aoma: 1;
68 7
X< =5 x=9 X<—;x=8 12-KBapTUPHbLIX AomMa: 11;

§=12-9+16-2=140ks. S=12-8+16-3 = 144 xe21-KBAPTUPHbIX AoOoMa: O.



4. C 3aB0OAa Ha CTPOMKY HY»XHO nepese3tn 24 6onbinx n 510 maneHbKux 6eToHHbIX 610KOB. [locTaBka 6/10KoB
OCYyLLLECTBNAETCA aBTOMALLMHAMM, KaxKaaAa U3 KOTOpbIX BMmeLwaeT B ceba 44 maneHbKuUx 610Ka n numeert rpy3onogbemMHOCTb
10 ToHH. Bec maneHbKoro 65n10Ka - 0, 2 ToOHHbI, 6onbLwion 610K BecUT 3,6 TOHHbI U 3aHUMaeT mecto 14 maneHbKux. Hamtum
MUHUMaNbHOE Yucno pencos. (MIY, BMukK, 5(6), 1987)

MycTb B 04HY MaLlIKHY nomewaeTca a 6onblinx U b maneHbKUx 610KOB.

14a + b < 44 3,6a+ 0,2b <10
a=0b =44 Bec 0,2 - 44 = 8,8 TOHHbI
a=1,b =30 Bec 3,6 + 0,2 - 30 = 9,6 TOHHbI (D
a=2,b=16 Bec2-3,6+4+0,2-16 = 10,4 TOHHbI
a=2b=14 Bec 10 (2)
TOHH

MycTb 6blN0 coBeplueHO X peicos ¢ 3arpyskont (1) u y peicos c 3arpyskomt (2)

X +y - min x+y->min
x+2y=>24 ; x+ 2y =24
30x + 14y = 510 15x + 7y = 255

.
)



4. C 3aB0OAa Ha CTPOMKY HY»XHO nepese3tn 24 6onbinx n 510 maneHbKux 6eToHHbIX 610KOB. [locTaBka 6/10KoB
OCYyLLLECTBNAETCA aBTOMALLMHAMM, KaxKaaAa U3 KOTOpbIX BMmeLwaeT B ceba 44 maneHbKuUx 610Ka n numeert rpy3onogbemMHOCTb
10 ToHH. Bec maneHbKoro 65n10Ka - 0, 2 ToOHHbI, 6onbLwion 610K BecUT 3,6 TOHHbI U 3aHUMaeT mecto 14 maneHbKux. Hamtum
MUHUMaNbHOE Yucno pencos. (MIY, BMukK, 5(6), 1987)

: 255 —15-17
xtoy=z2a ;0 x=17 2417 7 {y23,5’ x+y=21
15x + 7y = 255
255—15 16
15 x =16y = 4
= 16; ; yz— Ny
X=20 24—16 ' >Z' x+y=20
y =2
2551515 15 . OTBeT: 20
— 30 _15y=5 pencoB
x = 15; 5 {}’27. X = 'yZ_O g
24_1 y =45 *Ty=
255—15 14 iy
x = 14; : y 2= X =14y =7
' 24—14 ' 75 x+y=21
y=5
255—15 13
60 e
X =13 . y>— x=13;y=9
’ 24—13 ’ 7 x+y=23
6 y =55



5. Llex nonyuunn 3akas Ha usrotossieHne 2000 pgetanent tuna A n 14000 pgetanen Tuna b. Kaxkabit ns 146 paboymnx uexa
3aTpavyMBaeT Ha U3roTOB/IEHUE OAHOM AeTanu Tuna A Bpems, 3a KOTopoe OH Mor 6bl U3rotoBuUTb 2 aetanu tuna b. Kakum
obpasom cneayet pasgaenuTtb paboumnx Lexa Ha ase 6puragbl, YUTOO6bI BbINONHUTL 3aKa3 3a HAaUMEHbLLee Bpems, Nnpu
ycnosum, 4to obe Gpuragbl NPUCTYNAT K paboTe oAHOBPEMEHHO, U Kaxaaa 13 bpurag 6yaer 3aHATa U3roTOBIEHUEM
Aertanen Tonbko ogHoro tuna. (MIY, SkoHomu4vecku ¢-1, 3(6), 1992)

MycTb Ha n3rotosneHne 1 getanm Tmna A ogHum pabounm Tpebyerca spems t,
Toraa Ha usrotosneHue 1 aetanu tuna b ogHum pabounm Tpebyetca spems .

Torpa Ha usrotosnexHune 2000 aetanen TMna A oaHum pabounm tpebyetca spema 2000¢t,
1 Ha usrotosneHune 14000 pgetaneit Tmna b oagHMm pabouum - spema 14000 - % = 7000¢t.

146 pabounx HeobxoamMmo pacnpenenntb nNo bpuragam B OTHOLWEHUN 2: 7. 2x + 7x = 9x; 9x = 146
2 4
=16—, 2x = 32— OTBerT:
¥= %9 X¥=2o%g

1. B nepsoit 6purage 32 pabouunx, 8o sToport 146 — 32 = 114 pabouux. B nepBoii 6purape 33 paboumx;

2000t 1 Bo BTOpoi — 113 pabouunx.

Mepsana 6bpuraga 3atpatmt Ha usrotosneHune 2000 getanen Tmna A spems =62—

o 7000-t _123
Bropan 6puraga 3atpatmt Ha usrotosnenme 14000 getaneit Tuna b Bpems T
2. B nepsoi 6purage 33 pabouunx, Bo BTopon 146 — 33 = 113 paboumx 20
MNepsasa 6bpuraga 3atpatmt Ha usrotosneHune 2000 aetaneit Tmna A Bpema 033 = 60£t

7000-t 107

BTopana 6puraga 3atpatmut Ha usrotosneHme 14000 paetanen Tuna b Bpems - 61mt

7 S



6. CTpouTeNbHOM OpraHM3aumm HeobxoaMMo NOCTPOUTbL HEKOTOPOE KOIMYECTBO O4MHAKOBbLIX A4OMOB 06l el naowaabo
2500 M?. CTOMMOCTb OAHOMO AO0Ma M/IOWAAbIO @ M2 CKNaAbIBAETCA U3 CTOMMOCTM MaTepuanos pqa’’? Teic. py6.,
CTOMMOCTU CTPOUTENbHbBIX PaBoT Py a Thic. py6., U CTOMMOCTU OTAENOUHbIX paboT pzal/?. Yucna py, p,, ps ABNAIOTCA
nocneaoBaTeibHbIMU Y/1eHaMU reOMeTPUYECKOM Nporpeccmmn, ux cymma pasHa 21, a ux npomssegeHune pasHo 64. Ecaum
noctpoutb 63 AOoMa, TO 3aTpaTbl HAa MaTepuanbl ByayT MeHbLUe, Yem 3aTpaTbl Ha Ha CTpOMTeanble M OTAEN0YHble pJOOTEL.

- 5)
S(n) = n(p,a®? + p,a + p;a*’?); a= 25%, N — KONMYECTBO NOCTPOEHHbIX JOMOB.
{pl +p;+p3 =21 {m +p1q +p1q* =21 {pl(l +q+q%) =21 {pl(l +q+q*) =21
P1 P2 p3 = 64 P P1q - P1q° = 64 pgd=64 ' piq =4 ’
1+q+q* 21 , 1
= _ —0 q=-; =16;p, = 4;ps = 1
7 7 4q 17q +4=0;, q 2’ P1 p2 p3
g=4 pr1=Lp,=4p3=16
P S 2500
-CI—4- p1 = ‘Pz—:p3—1'/2 a=—> 63' /
1/2
( )3/2 (2500) (2500) D; (2500)3/2 (2500)_ 2500 3725, (2500) HepaseHcrteo (1)
63 63 63 63 )’ 63 63 HeBepHoe.
2q=4 p1=1'p2=4'p3=16
2500 2500
: st = n(E2 + 420 + 162HY2) - min




6. CTpouTeNnbHOM OpraHmn3aumm HeobxoaMMo NOCTPOUTbL HEKOTOPOE KONMYECTBO OAMHAKOBbLIX AOMOB 06LLEN NAOWAABIO
2500 M?. CTOMMOCTb OAHOMO AO0Ma M/IOWAAbIO @ M2 CKNaAbIBAETCA U3 CTOMMOCTM MaTepuanos pqa’’? Teic. py6.,
CTOMMOCTU CTPOUTENbHbBIX PaBoT Py a Thic. py6., U CTOMMOCTU OTAENOUHbIX paboT pzal/?. Yucna py, p,, ps ABNAIOTCA
nocnenosBaTe/ibHbIMU Y1€EHAaMU FreOMETPUYECKOM Nporpeccmmn, Mx cymma pasHa 21, a ux npomssegeHme pasHo 64. Ecaum
noctpoutb 63 goma, To 3aTpaTbl HAa MaTepuasnbl ByayT MeHbLUE, YeM 3aTPaTbl HA Ha CTPOUTE/IbHbIE U OTAE/0YHbIE PaboThbl.
CKONbKO cneayeT NoCTPoOUTb A0MOB, 4TOBbI 0buime 3aTpaTthl 661U MUHUMaNbHbiMKU. (MY, BMuK, 5(6), 1995)

2500 2500 2500
S(n) = n(( ~ )3/2 4 4(T) + 16(7)1/2) - min
1
S(n) = 12500002 + 10000 + 800n1/2
1 3 1 1 3 1 _3
S'(n) = 125000 (— E) n(-2) 4 800)n" 2 = _62500n(- 9 + 4000 P =100n 2)(_@ + 4m)
(-3)(_1250 1250
100n(~2 (_T+ 4n) =0; n=—"—=15625 ; +
o e >
1
1.n=156,  S(156) = 125000 - 1562 + 10000 + 800 - 1561/2 156 156,25 157
1
2.n =157,  S(157) = 125000 - 1572 + 10000 + 800 - 1571/2 S(156) < S(157)

BTOpaFI npon3BoaHasd NnokKkasblBaeT, C Kakow CKOPOCTbHO N3MEHAETCA CKOPOCTb

HKLWWN. 3 5 1 3
dgy, (nL)l = —62500 - (— 5) n('i) + 400 - (— 5) n(2 = 93750n(‘%) - 200n(‘%) = n(‘%) (93750 — 200n)

DyHKLMSA
o = 93750 — 468,75 g:\giH:ZTCH + & - - OTBeT: 156
200 P 468,75

AOMOB.



7. B KOHTeHep ynakoBaHbl KOMMNEKTyoWme n3genma tpex tunos. CtTommocTb u Bec ogHoro nsaenua coctrasnatot 400 Toic.
py6. u 12 kr ana nepsoro tvna, 500 Tbic. py6. u 16 Kr ana sToporo tmna, 600 Tbic. py6. n 15 Kr ana Tpetbero Tmna. O6wmn
BEC KOMMNIEKTYOLWMX paBeH 326 Kr. Onpeaennute MMHUMaNbHYHO U MAaKCUMalbHYH BO3MOXHYH CTOMMOCTb HaxoaALLMXCA B
KOHTEeMHepe KoOMNAeKTyWwmux nsgenmin. (Mry, 3koHomumuecku ¢-1, 4(6), 1996)

Myctb 66110 X M34enniA NepBOro TMNa, y U3aenuii BTOporo TMna v Z u3genni Tpetbero Tuna.
12x + 16y + 15z = 326 S =400x + 500y + 600z

CTomnMOCTb 1 Kr U3genusa nepBoro % = 33% py6/Kr

: 500
E/JIE)ZTMOCTb 1 Kr u3genuns BToporo T = 31,25 py6/kr OTBeT: Smax = 12600 TbIC. py6.
EiSVimocTs 1 kr uapenus Tpetbero % = 40 py6/kr S.min = 10500 TbIC. PY6.

NP 400x + 500y + 600z - max z—-x—>y
Z - YeTHOoe Yucno: z=20;12x + 16y = 26
z=18;12x + 16y =56 x=2;y=2
S$=400-24+500-2+4+600-18 = 1800+ 10800 = 12600 TbIC. PYO.
2.5 =400x + 500y + 600z - min yoXx—z
y =20; 12x + 15z = 6; y =19; 12x + 15z = 22; y =18; 12x + 15z = 38;
y=17; 12x + 152 =54, z=2;x = 2. S$=400-2+500-17+600-2 = 2000 + 8500 = 10500 TbIC. PY6.
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8. bpuraga pabouunx BbinonHAET 3agaHue 3a 42 gHA. Echum 6bl B 6purage 6o1710 Ha 4 yenoseka H6onblLue U KaXablt pabouni
bpuraapl pabotan 661 Ha 1 4yac B AeHb A0NbLUE, TO 3TO e 3aaaHue 6bino bbl BbiINoNHEHO He Bonee yem 3a 30 gHen. MNpu
yBennyeHunun bpuraabl eue Ha 6 yenosek 1 paboyero aHaA ewe Ha 1 yac, Bce 3agaHue 6b110 Bbl 3aKOHYEHO HE paHee Yem
yepes 21 geHb. Onpegennte HaMMeHbLUYH NPU AAHHbIX YCIOBUAX YNC/IEHHOCTb BpUraabl, a TakKe NPOAONKUTENBHOCTb
paboyero gaHa. (MIY, 9koHomu4yeckmnin ¢-1, 4(6), 2002)

Myctb B 6purage x paboumx, NPOAOMKUTENBHOCTb paboyero AHA t 4acos, NPOM3BOAUTENBHOCTb Kaxaoro paboyero
paBHa a.

Ob6bem paboTbl paseH x - a - t - 42

X-a-t-42 {7xt55(x+4)(t+1)_ {th320t+5x+20,

< 30; ;
x+4)(t+1)-a™ 2xt > (x + 10)(t + 2)’ xt = 10t + 2x + 20

x-a-t-42
> > 21; 7xt < 5xt + 20t + 5x + 20 xt <10t + 2,5x + 10
(x+10)(t+2)-a 2xt > xt + 10t + 2x + 20 ° xt > 10t + 2x + 20
_10t+10 35
r= t—2,5,_10+t—2,5
10t + 20° 40
x2—+ =10 + ——

t—2 t—2




8. bpuraga pabouunx BbinonHAET 3agaHue 3a 42 gHA. Echum 6bl B 6purage 6o1710 Ha 4 yenoseka H6onblLue U KaXablt pabouni
bpuraapl pabotan 661 Ha 1 4yac B AeHb A0NbLUE, TO 3TO e 3aaaHue 6bino bbl BbiINoNHEHO He Bonee yem 3a 30 gHen. MNpu
yBennyeHunun bpuraabl eue Ha 6 yenosek 1 paboyero aHaA ewe Ha 1 yac, Bce 3agaHue 6b110 Bbl 3aKOHYEHO HE paHee Yem
yepes 21 geHb. Onpegennte HaMMeHbLUYH NPU AAHHbIX YCIOBUAX YNC/IEHHOCTb BpUraabl, a TakKe NPOAONKUTENBHOCTb
paboyero gaHa. (MIY, 9koHomu4yeckmnin ¢-1, 4(6), 2002)

Uccnepyem B3ammHoe pacnonoxkeHue rpadmkos pyHkummn x = 10 + t—355 mnx =10+ %
x <10+ t—285 Hanpem KoopguHaTbl TOUKM nepecedeHuna rpapukos yHkumm x = 10 + % mx =10+ %:
40 40 '
i 10 =10+ ——; 35t—=70=40t—-100; ¢t =6;
x210+t_2 +t—2,5 +t—2
35
x(6) =10 + ——— = 20. A(6; 20)

6 —2,5
Onpenenum B3anmHoe pacnonoxeHue rpadunkos oyHkunm x = 10 + %M x =10+ % npnt <6

t=5 10+ 35 > 10+ 10
o 5—2,5 5—2

Xmin = 20 4enosek

t = 6 yacos

OtBeTt: 20 yenosek, 6 yacos.

12




9. XMMUYECKMIN KOMBUHAT NONYYUN 3aKa3 Ha U3rOTOB/IEHME 3TUNOBOIO CNUPTA, CONAHOW KUCNOTbl U AUCTUNIUPOBAHHOMN
Boabl. [lnA rotoBow npoaykumum notpebosanacb 21 KenesHoaopoxKHasa uucrepHa. Npu nepekadymsaHum 6binm
MCNONb30BaHbl TPU CNELMANNU3NPOBAHHbIX HAacOCa: CHa4Yyana Nepsbli HACOC 3aNO/IHUAN YeTbipe LUCTEPHbI 3TUNO0BbIM
CNUPTOM, 3aTEM BTOPOM HACOC 3aNO/IHMUA WEeCTHAALATb LMCTEPH CONAHOM KMCNOTOM U B 3aBEPLUEHUE TPETUM HACoC
3anNONHUN OAHY LUCTEPHY AUCTUNIMPOBAHHOM BOAOW. HananuTe MUHMMAIbHO BO3MOXKHOE Bpems, 3aTpavYyeHHoe Ha
nepekauymMBaHue BCen NPoAyKLMKN, eCAn U3BECTHO, YTO CYMMapPHanA NPoOM3BOAUTENbHOCTb BCEX TPEX HACOCOB paBHA cemMu
unucrepHam B cyTku. (MIY, ¢-T rocygapcreeHHoro ynpasnexHusa, 7(7), 2006)

MycTb NPOM3BOAUTENBHOCTL MEPBOro Hacoca X UMUCTEPH B CYTKM, BTOPOrO - Y LUCTEPH B CYTKM,
TPETbero - Z UMUCTePH B CYTKMN.

4 o 16 o 1 o
Toraa Bpems paboTbl NepBoro Hacoca PaBHO - AHe, BTOPOTo —— AHeid, TPeTbero - AHel.

4 16 1 (4 16 1) t =17, ecnun
— 4=t ' —+—+=)(x+y+2) =7t
x+y +z o x Yy Z Y (16x 4y
xty+z=7 16x x 4y y 4z 16z y X
4+ —+—+—+16+=+—+—+1=7¢ x 4z
Ha ol y z X z X y ! -2,
paseHcTBO Kowu: lex 4 x 4z 162 - x
a+b=2Vab 21+(_+_y)+(_+_)+<x+_)=7t; y 16z
X z X z =
a=0,b=0 y Y \Z
=16 > 4 > 8 y* = 4x?
HepaseHcTtBo Kowwu: _ x2 = 472
a+b=2Vab y? = 1622 :
ecma=hb 76249, t=27 x+y+z=7

13



9. XMMMNYECKUI KOMBUHAT NONYYUAN 3aKa3 HA U3FOTOB/IEHUE 3TUNOBOIO CNMPTA, CONAHOMN KUCNOTbI U AUCTUNNNPOBAHHOMN
Boabl. [inAa rotosBou npoayKuum notpebosanacb 21 KenesHoaopoXKHasa umucrtepHa. Npu nepekaymnsaHum boinum
MCNONb30BaHbl TPU CNELMNANN3UPOBAHHbBIX HACOCA: CHa4yana Nepsbin HAacoC 3aNONHUA YeTbipe LLMCTEPHbI 3TUN0BbLIM
CNUPTOM, 3aTEM BTOPOM HACOC 3aNONHUA LWECTHAALATb LLMCTEPH CONAHOM KUCOTOM MU B 3aBepLUEHUEe TPEeTUN HaCcocC
3anoONHUA OAHY LUCTEPHY AUCTUNNINPOBAHHOW BOAON. Hanante MUHMMANbHO BO3SMOXKHOE BpemMs, 3aTpadyeHHoe Ha
nepekaymBaHue BCer NPoAYKLUM, eCU U3BECTHO, YTO CYMMapHaa NpoM3BOAUTENbHOCTb BCEX TPEX HACOCOB paBHa cemu
unucrepHam B cyTku. (MIY, ¢-T rocygapcreeHHoro ynpasnexHusa, 7(7), 2006)

t=7,ecnu

2 _ 2.2 _

y© =4x y =2x 224+ 4z4+z=7
x2=4zz . X =2z .

2 _ 2 =4z 4

y* =16z y 7=1x=2v=24
x+y+Z=7 x+y+z=7 ’ ’y

OTtBeT: 7
OHEeWn.
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10. ABTOdYproH rpy3onoabeMHoOCTbio 339 Kr NnepeBos3uUT ALWMKKU C BUHOrpagom u abnokamu. Bec n cToMmocTb 04HOro
ALLMKA C BUHOrpaaom coctasnatoT 15 kr v 10 ycnoBHbIX eauHUL, ALMKa ¢ abnokamu — 27 Kr u 8 yCcnoBHbIX eAUHULL.
MN3BECTHO, YTO KO/IMYECTBO 3arpy*KeHHbIX Ha aBTOPYProH ALLMKOB C BUHOrpaaom coctasnset He 6bonee 70% oT KonuyecTsa
3arpy»XeHHbIX AWMKOB C Abnokamu. Onpegennte HanboNbLLYHO BOSMOXHYH CTOMMOCTb BCEX ALLMKOB C BUHOrPaL0oM U
abnokammu, nepeBo3nmbix aBToGyproHOM Npu AaHHbIX ycnosuax. (MY, SkoHomuueckuin ¢-1, 5(7), 2004)

MycTb 66110 3arpy’KEHO X ALLMKOB C BUHOTPALOM U Y ALLMKOB C AbAOKamu.
15x + 27y < 339 15x +27y < 339

S =10x + 8y » max x <07y
x <07y S = 10x + 8y - max
CTOMMOCTb 1 Kr % = %V-e- > 8
. -
Edl%amgglab 1 Kr % y.e. 3 27
A0MOoK: 9+ 15n
x = 22; 27y <339—-15:22 =9; x =22-—n, yS—27 ;
x = 6; 27y <339 — 156 = 249; 22_n30,7(9+15n);
249 27
yST; y=9 594 — 27n < 6,3 + 10,5n;
$=10-6+9-8 =132 37,5n =2 587,7;
n = 15,672;
n = 16.

OTBeT: 132V.
15 e.



